

# Денінось

№ 51 (2912)

НЕДІЛЯ

25

ЧЕРВНЯ

1950 р.

Ціна 15 коп.

АН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ  
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Успіх збирання врожаю залежатиме від високопродуктивного використання комбайнів та інших збиральних машин.

З перших днів жнив боротися за виконання і перевиконання норм виробітку.

## Про недоліки в перші дні проведення збирання врожаю і здачі хліба державі в колгоспах району

Постанова виконкому Василівської районної Ради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У від 23 червня 1950 року

Виконком Василівської районної Ради депутатів трудящих і бюро РК КП(б)У відмічає, що невідлячно на шляху швидкого досягнення хлібних планів колгоспів району, в роботі проходять незадовільно.

Важко досягти того, щоб не чекаючи хліба на великих масивах, включати в роботу прості збиральні машини, окремі керівники колгоспів стали на шляху збирання врожаю. У деяких колгоспах «Червоної партії» імені 90 Уральського полка при наявності великих масивів в роботу включена тільки половина простих збиральних машин, які виконують денну норму лише на 50%.

Колгоспники на роботу виходять пізно, 2—3 години після обіду перерву і не встигають закінчити роботу до заходу сонця.

В колгоспі «Червоної партії» при повній можливості збирати хліб комбайнами з 21 червня цього року, колгоспу тов. Острогляд на явний шлях збирання врожаю, тим не проводення збирання може привести до втрат зерна. За такі дії Острогляда рішенням бюро райкому КП(б)У притягнуто до суцільної відповідальності.

В колгоспах ім. Вячеслава Чкалова, ім. Кліма Ворошилова, ім. Кірова не виконана поставлена Міністерством СРСР і ЦК ВКП(б) про своєчасне будівництво критих токів і навісів.

В перші дні збирання виявлено серйозних недоліків. Колгосп ім. Кагановича комбайни стоїть по 40—50 хвилин без зарядки для збирання зерна. Колгосп ім. Орлянської сільради, в у збирання не підготовлений: критий навіс не збудований, токи не накріплені, в день роботи комбайна великі простоя і завадливість правління. Не було виділено людей на обслуговування комбайнів, не було безтарок для збирання зерна. В колгоспах ім. «Червоної флотії» погано організована і просушка зерна, чим

вже з перших днів збирання створюється загроза псування зерна і здача хліба державі.

Виконком районної Ради депутатів трудящих і бюро РК КП(б)У відмічають, що в окремих колгоспах не ведеться рішучої боротьби з втратами на збиранні врожаю. В колгоспі імені Чкалова (голова тов. О.Г. Дяченко) в роботу включений самохідний комбайн, де комбайнером товариш Івченко, без верховодства. В цьому ж колгоспі і інших колгоспах не проводять збирання соломи і половини після комбайнування, чим затримують оранку під сівбу озимих.

Протипожежні заходи і охорона врожаю в ряді колгоспів організовані вкрай незадовільно. На токах вночі відсутнє освітлення. Зібраний і намолочений хліб доручають охороняти непрацездатним колгоспникам, які не можуть забезпечити належної його охорони.

З метою негайного виправлення виявлених недоліків і повного виконання постанови Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) «Про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1950 році» виконком районної Ради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У постановляють:

1. Зобов'язати директорів МТС, заступників директорів МТС по політчастині, директорів радгоспу, голів сільських Рад і колгоспів, секретарів первинних партійних організацій негайно усунути недоліки, виявлені в перші дні збирання врожаю і вжити рішучих заходів, які б забезпечили організоване проведення збирання врожаю і здачу хліба державі в установлені строки, для чого:

а) включити в роботу всі комбайни, прості машини, обладнавши всі збиральні машини зерновловлювачами;

б) домогтись повного виконання щоденних завдань на збиранні, молотбі і хлібоздачі;

в) не допускати розриву між косовицею, в'язанням і скиртуванням хліба. Після скиртування забезпечити старанне підгрібання ділянок;

г) згрібати і збирати колоски вручну, виділивши для цього необхідну кількість колгоспників, а також залучити до роботи по згрібанню і збиранню колосків підлітків і дітей шкільного віку. Після скошування простими машинами ділянок, негайно організувати молотбу хліба молотарками і комбайнами, не допускаючи розриву між косовицею і молотбою;

д) організувати з перших днів збирання врожаю здачу хліба державі, забезпечивши щоденну участь у хлібоздачі кожного колгоспу і радгоспу до повного виконання ними державного плану хлібозаготівель;

е) слідом за роботою комбайнів збирати солому і полови, складаючи її в скирти. Скиртоправами виділити кращих, що знають цю роботу, колгоспників. Головам колгоспів один раз в три дні приймати від бригадирів по актах зібрані ділянки;

є) проводити лущення стерні в агрегаті з комбайнуванням в усіх колгоспах, почати оранку під озими, використавши для цієї мети трактори і живе тягло, а в нічний час використовувати на оранці трактори, що зайняті вдень на комбайнуванні.

2. Зобов'язати голів колгоспів, секретарів первинних партійних організацій забезпечити негайне сушіння всього вологого зерна, яке надходить від комбайнів, для чого приготувати відповідні токи, мати сушарки, щоб не допустити зірвання зерна у ворохах. В кожному колгоспі негайно обладнати криті токи і навіси.

3. Організувати охорону врожаю як на корені, так і на токах, при молотбі і перевезеннях. Для цього виділити охоронників, вагарів, об'їждчиків і старших по вивезенню хліба на пункти «Заготзерно». Забезпечити обов'язкове перевезення зерна, яке надходить від комбайнів і молотарок, а також при перевезенні на державні заготівельні пункти і сховища, забезпечити при цьому чіткий облік урожаю.

4. Організувати в кожному колгоспі дитячі ясла, громадське харчування для колгоспників, які зайняті на збираль-

них роботах. У віддалених полях обладнати приміщення для ночівлі колгоспників, забезпечивши їм нормальні побутові умови і культурне обслуговування.

5. Запропонувати голові райспоживспілки т. Савенку організувати безперервну торгівлю в полі товарами широкого вжитку безпосередньо в польових станах і тракторних бригадах.

6. Виконком районної Ради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У зобов'язують голів колгоспів і секретарів партійних організацій забезпечити збирання врожаю з насіннєвих ділянок в стислі строки. Все зібране зерно з насіннєвих ділянок добре просушити, старанно очистити і здати на схорону комірникам по акту. Заборонити використання посівного зерна, зібраного з насіннєвих ділянок на які б то не було цілі, крім для посіву. Встановити суворий контроль за збереженням і правильною схороною насіннєвих фондів в кожному колгоспі. Осіб, винних в псуванні, розбазарюванні насіннєвого зерна, або використання його не за призначенням, притягати до суворой відповідальності.

Виконком районної Ради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У зобов'язують директорів МТС, їх заступників по політчастині, директора радгоспу, голів сільрад і колгоспів, секретарів первинних партійних організацій, керуючись постановою Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) «Про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1950 році» негайно усунути недоліки, виявлені в перші дні збирання врожаю. Широко розгорнути масово-політичну роботу і соціалістичне змагання серед колгоспників, комбайнерів і трактористів і на цій основі домогтись стопроцентної участі всього працездатного населення та членів сімей робітників і службовців, забезпечивши високу продуктивність праці, безумовного і високоякісного збирання врожаю в стислі строки, без втрат та дострокового виконання плану здачі хліба державі всіма колгоспами району.

## Чого простоює комбайн?

Минуло декілька днів, як на полях колгоспу імені Кагановича косять хліб жнивками і комбайном «Сталінець-6».

— Ми все пробуємо, — безпідставно говорить голова колгоспу тов. Стадник. Оці «спри» настрої довели до того, що тепер суху пшеницю комбайнер М. Філоненко косив би з успіхом, але через відсутність безтарок відвозити зерно на тік, потужна машина простоює по 40—50 хвилин на кожному вузлі ділянки з повним бункером зерна.

Обурливий факт! У колгоспі шість безтарок, а возить зерно від двох комбайнів лише три, якими не встигають вибирати зерно з бункерів. Решту безтарок використовують на інших допоміжних роботах.

На току залежується понад 250 центнерів зерна, але його переважають лише однією невідремонтваною віялкою та сортувалкою, не вживають заходів до швидшого сушіння і здачі хліба державі. Робота показала, що теслярі П. Карнаух і В. Завгородній погано відремонтували віялки, а тепер колгоспниці Н. Григоренко, В. Давиденко, К. Сапа, Н. Семеренко, Л. Стрішко, Н. Резник не виконують норми на очищенні зерна.

До цього часу керівники колгоспу не подбали про критий навіс, про обладнання агітпункту, хоч є умови. Вся політично-масова робота серед колгоспників зводиться до того, що секретар первинної партійної організації т. Широконос промчить на мотоциклі по полю з газетою.

Хіба так треба збирати хліб?

С. КРАВЧЕНКО.

## СКОШЕНО 86 ГЕКТАРІВ ПШЕНИЦІ

Натхненні постановою Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б), колгоспники артіль «Червоної агроном» зобов'язуються провести збирання врожаю в стислі строки і без втрат, достроково виконати першу заповідь перед Батьківщиною — хлібоздачу.

Колгосп почав збирання озимої пшениці. В роботу включено три косарки і одна жатка-самоскидка. Ними скошено 86 гектарів пшениці.

Змагаючись за кращі показники в роботі, скидальники А. Віда, П. Шевченко за день скошують жаткою на кінній тязі по 5—5,5 гектара до норми 4,5 гектара. На косовиці озими жаткою, в яку запряжені воли, колгоспник П. Шостак перевиконує денну норму виробітку на один гектар. Він скошує по 4 гектари при нормі 3 гектари.

А. БІТКОВ.

Голова виконкому районної Ради депутатів трудящих ЄМЕЛЬЯНЕНКО.

Секретар райкому КП(б)У ПІПЕНКО.



ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Політично-масова робота в бригаді

З перших днів пропалочних робіт, а особливо тепер, під час збирання врожаю, партійна організація нашого колгоспу велику увагу приділяє організації і проведенню політично-масової роботи серед колгоспників безпосередньо в полі. Для цього обладнано польовий агітпункт, де є радіоприймач, бібліотека, дошка показників, лозунги, плакати. Щодня сюди листоноша доставляє свіжі газети і журнали.

Для проведення політично-масової і агітаційної роботи серед членів бригади, виділено агітаторів з числа комуністів, комсомольців і передової неспілкової молоді, обрано редколегію для випуску польового листка. Агітатори С. Бібік, Д. Коваленко, М. Лоцман, Н. Шолудько й інші не тільки дохідливим словом агітатора, щоденним проведенням бесід і читок газет, але й особистим прикладом мобілізували членів ланок на своєчасний і високоякісний обробіток посівів. Наприклад, на першій прополці соняшника і кукурудзи вони викоплювали по 0,40 гектара при нормі 0,25 гектара, а на третій прополці викоплювали—по 0,70 гектара при нормі 0,35 гектара. На них рівнялися всі члени ланок.

Агітатори широко розповідали про виробничі успіхи членів бригади К. Четверик, М. Гончаренко, а також колгоспників третьої бригади Л. Коваленко і П. Тищенко, які першими закінчували прополку своїх ділянок при високій якості роботи. Про них говорили і на бригадних зборах, неодноразово писали в польовому листку члени редколегії Г. Удовідченко та М. Заставська. Всього за період пропалочних робіт в бригаді випущено 11 польових листків.

Правильна організація і постановка політично-масової роботи, вмiле поєднання її з го-

подарськими завданнями, широко розгорнуте соціалістичне змагання між ланками і кожним колгоспником та впровадження індивідуальної відрядності праці забезпечили успіх в роботах. Бригада вже завершила третю прополку всіх пропалочних на площі 200 гектарів. Своєчасно провела обробіток міжрядь і підживлення насінних ділянок чумизи і гібридної кукурудзи.

Бригада добре підготувалась до жнив. Члени бригади—Ковалі С. Миколаєнко і М. Плюйко відремонтували 4 косарки, ходи для гарб і безтарок, кінні граблі. Теслярі Д. Бойко і О. Лоцман виготовили два нових ящики для безтарок, риштаки і драбини для трьох гарб, відремонтували дві віялки, 10 великих ручних грабелів і 15 штук малих.

Зараз агітатори роз'яснюють колгоспникам Указ Президії Верховної Ради СРСР від 27 квітня 1950 року про присвоєння звання Героя Соціалістичної Праці та нагородження орденами і медалями СРСР трудівників соціалістичного землеробства за вирощування високих урожаїв та розвиток громадського продуктивного тваринництва і постанову Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) «Про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1950 році».

Ми вже почали вибіркоче збирання хліба. Я впевнений, що на основі широко розгорнутої політично-масової роботи і соціалістичного змагання, наша бригада успішно справиться з роботами по збиранню врожаю та здачі хліба державі і не здамо першості у соціалістичному змаганні серед бригад артiлі, яку виборили в першому турі польових робіт.

**М. П. КОВАЛЕНКО,**  
бригадир другої бригади артiлі ім. Молотова.

ПЕРШИЙ ХЛІБ—ДЕРЖАВІ

Збирання врожаю на фермі «Стелна», радгоспу «Янчекрак», де керуючим товариш Барановський, провадять два комбайни. З перших днів комбайнер тов. Івченко виконує норму виробітку.

Перші центнери намолоченого зерна працівники ферми відправляють на державні зерносклади. За два дні державі здано 200 центнерів пшениці. На вивезенні зерна старанно працює шофер тов. Коваленко.

**В. ЧАПЛЕНКО.**

ЗА ТИСЯЧУ ГЕКТАРІВ НА КОМБАЙНІ!

Механізатори Чкаловської області гаряче обговорюють постанову Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів. З ініціативи майстрів комбайнового збирання Василя Пальчикова (Первомайська ма-

шинно-тракторна станція) та Івана Варакіна (Більшовицька МТС) вже понад 1000 механізаторів взяли зобов'язання зібрати одним комбайном по 800—1000 гектарів і зчепом двох комбайнів по 2—3 тисячі гектарів за 25—30 робочих днів.

**(РАТАУ).**

КОЛГОСП ІМ. МОПР'У ЗДАВ 13 ТОНН СІНА

Виконуючи постанову Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) «Про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1950 році», колгосп ім. МОПР'у, де головою Герой Радянського Союзу М. Кравець, завершує роботи по збиранню лу-

кового сiна і здачу його державі. На державний пункт вивезено 13 тонн високоякісного сiна.

До першого липня колгосп зобов'язався повністю виконати план здачі сiна державі.

**ДИТЮК.**

Семінар працівників культосвітньої роботи

Днями при Орлянському сільському клубі відбувся дводенний семінар працівників культосвітньої роботи району. Учасники семінару заслухали і обговорили доповідь тов. Іванютина «Про завдання культосвітніх закладів у період збирання врожаю і здачі хліба державі».

На семінарі розроблено план роботи для сільських клубів і хат-читалень на період збирання врожаю і хлібоздачі. Учасники семінару обмінялися досвідом роботи, ознайомилися з наочною агітацією Орлянського і Балківського сільських клубів.

З великою увагою учасники семінару слухали лекції: «Герої нашого часу в радянській художній літературі», яку читала представник обкому ЛКСМУ тов. Щетініна та «Про міжнародне становище», яку прочитав тов. Шаталов.

**В. АВДЄЄВ.**

Гній використовують не по призначенню

Щоб створити запаси якісних місцевих добрив для підживлення сільськогосподарських культур в 1951 році, в колгоспі ім. Калініна зробили гноєсховище. Але внаслідок безконтрольності з боку завідувача фермами І. Литвина, а також і правління артiлі (голова тов. Каулька) цей гній використовується не по призначенню. Колгоспниці Т. А. Замула, В. К. Чепинова, Ф. А. Замула, Ушакова, Власенко і інші виробляють з цього гною кирпич для опалення власних будинків.

Наряди виписують несвоєчасно

При Василівському райкомунгоспі є будівельна бригада, яка повинна працювати по благоустрою райцентру, ремонтувати квартири робітників і службовців, громадські приміщення. Але з своїми обов'язками вона справляється вкрай незадовільно. Між працівниками відсутнє соціалістичне змагання. Керівники райкомунгоспу (завідувачий тов. Малиш, техник-будівельник тов. Батрак) наряди на ремонтні роботи виписують з запізненням на 13—15 днів після закінчення роботи.

Це в свою чергу приводить до занепаду трудової дисципліни, низької якості роботи, невиконання плану ремонтних робіт. В цьому році з робітниками ще майже не проводились виробничі наради, профспілкові збори (профорг тов. Батрак). Грубо поводить з робітниками бухгалтер О. П. Дяченко.

Чи не пора перебудувати свою роботу керівникам райкомунгоспу?

**С. СТЕПАНЧЕНКО, М. ЧАБАН.**

Чекають на допомогу

Добрий урожай виростили хлібороби артiлі ім. Кліма Ворошилова. Не чекаючи, поки досягнуть великі масиви, у колгоспі розпочали вибіркочку косовицю. У роботу включено три косарки. Колгоспники Л. М'який, О. Васюкова, Н. Кисільова, С. Бут щоденно виконують норму виробітку на 110—120 процентів. За косарями йдуть в'язальниці, які також показують зразки самовіданої роботи. Колгоспниця П. Кисільова за день зв'язує по 900 снопів до норми 700. По 870 снопів зв'язують М. Верман, М. Федоренко та інші.

Ці успіхи були б значно кращими, якби всі колгоспники добросовісно працювали в полі. Однак у колгоспі трудова дисципліна стоїть ще на низькому рівні і порушують її, в першу чергу, самі члени правління. Ось декілька днів проходять жнива, а жінки членів правління І. Вініченка, Козаченка жодного разу не бу-

ли в полі. Рідко виконують роботу дружина завідуючого рошніченка. Дівляччи не виходять на роботу колгоспниці. Внаслідок у колгоспі з перших збиральної допускання між косовицею, в'язальників і складанням. Але замість того, рішучих заходів до вих колгоспників артiлі чекають на робочою силою з ра-

Згідно договірних умов, Василівська МТС на скосити у колгоспів зернових звантракторній тязі. Однак вже п'ять днів, як артiлі розпочалися косарки до цього стоюють на повітрі. Таке шкідливе розведення може привести до втрат урожаю. Керівництву колгоспу і МТС повинно покласти цьому кра-

ВИСОКИЙ ВИРОБИТОК КОСАРКА

Серед косарів колгоспу ім. 30 Іркутської дивізії високою продуктивністю праці відзначились Куц Юхим, П. Пономар, М. Григоренко, Ф. Худолій. На косовиці жатками тракторною тягою з трактористами М. Григоренко і В. Киріченко вони викошують по 18—20 гектарів пшениці до норми 14.

Скидальники і трактористи змагаються за те, щоб щодня викопувати по 28 гектарів. Щоб не було затримки в роботі косарок через тупі ножі, їх своєчасно гострить Марченко Марко. Роботою тов. Марченка колгоспники задоволені.

Ранками і пізніми хлібороби А. Куц, А. й інші скиртають хліб, а підлітки в полі виготовляють

Високий виробіток триестів і скидалників лює польовка «За урожай», яку ре Келембет. За три тов. Келембет напильовки.

Сьогодні механізатором «Універсал» косовицю пшениці на площі 60 гектарів я. ЗАВІ

Крамниця на замку

Одним з найпочесніших обов'язків працівників сільських споживчих товариств є безперебійне постачання споживачів товарами широкого вжитку, організація торгівлі безпосередньо в польових станах і тракторних бригадах.

Однак цього не робить завідувачий Шмальківської крамниці О. І. Луценко. В крамницю він не завозить кондитерських виробів, безалкогольних напоїв, трикотажних тканин і інших товарів широкого вжитку. За період пропалочних робіт, і вже почалися жнива, а тов. Луценко жодного разу не

вивозив товарів у

Можливо тов. селі організував слід? Ні, його крамниці замкнута, він майже щодня лянку в контору ССТ. Правління ва І. М. Добичін

тється про організацію товарами широкого воно навіть не розпорядку дня крамниці, не помі Луценко днями з них, а крамниця

Аванси по сплаті сільгосподатку

Велику масово-роз'яснювальну роботу серед трудящих села Царкут проводять депутати сільської Ради і актив села про значення дострокової сплати коштів по сільгосподатку. Це має позитивні наслідки. З кожним днем зростає число громадян, які достроково сплачують сільгосподаток за 1950

рік. Так, громадянин чак, М. А. Малиш

рещак, П. Степанюк вже частково і рахувались по сільгос

Більше двох тисяч авансу за сільгосподаток збрала депутатська Радя Н. М. Беззуб

Відповідальний редактор П. К. ГРЕ...

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНУ квитанцію № 38 по пшениці Я. Ю. Блискавки, здані в млин артiлі імені